

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 29.06.2016

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.927/27.06.2016.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 27 consilieri din 27.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea Domnului consilier Delegeanu Dan-Bogdan.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului sectorului 4.

Președintele de ședință, Dl consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Am rugămintea ca toți cei prezenți în sală să ia loc pe scaune. Avem presă în sală? Nu. Bun. În acest moment suntem 26 de consilieri în sală și aș dori să începem ședința cu depunerea jurământului de domnul consilier Moulin Guilhem Christian.”

Dl consilier Moulin Guilhem-Christian: ” Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 4 București. ”

Președintele de ședință, Dl consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Având în vedere că suntem 26 de consilieri prezenți ședința este statutară și putem începe prin Ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4, pe anul 2016.

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul Sectorului 4

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de posturi, pe anul 2016, la nivelul Sectorului 4

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul Sectorului 4

3. Proiect de hotărâre privind alegerea Viceprimarului Sectorului 4

Supun la vot Ordinea de zi. Da! Spuneți domnul consilier! ”

Dl consilier Sava Ioan-Răzvan: “ Doamnelor și domnilor consilieri, înainte de a supune la vot, aș vrea să facem un amendament, întrucât nu sunt constituite comisiile de specialitate, aș propune scoaterea de pe ordinea de zi a proiectelor de la poziția 1 și poziția 2 ”

Primarul Sectorului 4, Dl Băluță Daniel: “ Domnule consilier dacă îmi permiteți să vă răspund este vorba despre o ședință extraordinară și conform Legii nr. 215/2001 avizul comisiilor este valabil pentru ședințele ordinare, pentru ședințele extraordinare, respectiv pentru ședințele de îndată nu este necesar avizul comisiilor, ca atare aceste puncte sunt introduse legal pe ordinea de zi.”

Dl consilier Sava Ioan-Răzvan: “ Da! Eu zic că nu sunt de acord cu dumneavoastră. Mulțumesc. ”

Președintele de ședință, Dl consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Mulțumesc! Doamna consilier! Vă rog! ”

Dna consilier Murgoci Mihaela: “ Şi grupul de consilieri USB consideră acelaşi lucru, că primele două puncte nu îndeplinesc condiţiile legale pentru că, pentru fiecare proiect de hotărâre, trebuie să existe un aviz al comisiei de specialitate iar în acest moment noi nu avem comisii de specialitate. De aceea, propunem respingerea primelor două puncte. şi introducerea pe ordinea de zi... ”

Preşedintele de şedinţă, Dl consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ scoaterea ”

Dna consilier Murgoci Mihaela: “....scoaterea şi introducerea pe ordinea de zi a înfiinţării acestor comisii de specialitate”

Preşedintele de şedinţă, Dl consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Bun! Mulţumesc! Domnul consilier Drăgan!

Dl consilier Drăgan Romeo-Ionel: “ Avem Secretarul Primăriei care ne poate citi din lege pentru a ne edifica, astfel încât să ştim ce urmează ”

Secretarul Sectorului 4, Dna Vîlcea Otilia-Iustiniana: “ Art. 44. din Legea nr.215/2001 spune: < *Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a şedinţei consiliului local nu pot fi dezbătute dacă nu sunt însoţite de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, care este elaborat în termen de 30 de zile de la înregistrarea proiectului, precum şi de raportul comisiei de specialitate a consiliului, cu excepţia cazurilor prevăzute la art. 39 alin. (2) şi alin. (4).*>, Art 39 alin (2) < *Consiliul local se poate întruni şi în şedinţe extraordinare, la cererea primarului sau a cel puţin unei treimi din numărul membrilor consiliului.* > În această situaţie, fiind o şedinţă extraordinară, considerăm că nu este necesar avizul comisiilor de specialitate. Mulţumesc.” sunt intervenţii în sală fără microfon....

Preşedintele de şedinţă, Dl consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Bun! Vă mulţumesc! Având în vedere cele spuse de doamna Secretar, menţineţi punctul de vedere ca să....”

Dna consilier Murgoci Mihaela: “ Da.”

Preşedintele de şedinţă, Dl consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Da? Bun! Ok! Domnul Andruşceac.”

Dl consilier Andruşceac Antonio: “ Mai mult decât atât, aş ruga-o pe doamna consilier, pe doamna Secretar, mă scuzaţi, să ne citească din lege, în legătură cu condiţiile care trebuie îndeplinite atunci când se dezbate bugetul sau rectificarea la buget. Mulţumesc!” (sunt intervenţii în sală fără microfon)....

Secretarul Sectorului 4, Dna Vîlcea Otilia-Iustiniana: “ Aceasta poate să vă explice ...(sunt intervenţii în sală fără microfon)...

Preşedintele de şedinţă, Dl consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Numai un pic. În acest moment suntem 27 de consilieri.(sunt intervenţii în sală fără microfon).... Da. Fiind o şedinţă extraordinară considerăm oportună această Ordine de zi şi o supun la vot în forma propusă de executiv. Cine este pentru? 15 voturi pentru. Se abţine cineva? Este cineva împotriva? Bun! Înţeleg că fiind 11 voturi împotriva, înseamnă că au fost 16 voturi pentru. Cu 16 voturi pentru Ordinea de zi a fost aprobată. Trec la **punctul nr.1** de pe Ordine a de zi - **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4, pe anul 2016. Iniţiator: Dl Daniel BĂLUŢĂ - Primarul Sectorului 4** Discuţii? ”

Dl consilier Drăgan Romeo-Ionel: “ Având în vedere faptul că nu a fost dezbătut, fiind şedinţă extraordinară şi proiectul nu a fost dezbătut în comisiile de specialitate, rog executivul să prezinte această rectificare, sintetic bineînţeles, şi dacă tot prezintă una dintre întrebări ar fi pentru ce trebuie acel post TRAFU pe bd Metalurgiei nr. 89.”

Preşedintele de şedinţă, Dl consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Da. Domnul Ene! Vă rog frumos!”

Şef Serviciu Economic, Dl Ene Costel: “ Bună ziua. Numele meu este Costel Ene, rectific”
...(sunt intervenţii în sală fără microfon)....

Preşedintele de şedinţă, Dl consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Este dar trebuie să.....”

...(sunt intervenții în sală fără microfon)....

Șef Serviciu Economic, DI Ene Costel: “ Prin rectificarea bugetară pe care o propunem spre dezbatere și aprobare, au fost făcute o serie întreagă de virări de credite, în cadrul capitolelor bugetare și totodată între capitolele bugetare. În Raportul de specialitate sunt evidențiate toate aceste influențe pe fiecare instituție în parte și totodată pe fiecare capitol bugetar. În mare, această rectificare bugetară se datorează faptului că Direcția de Administrare Parcuri și Zone de Agreement Sector 4 a fost desființată în cursul anului acesta, iar sumele bugetate și neachitate, necheltuite, au fost redistribuite prin Bugetul de venituri și cheltuieli pentru Primăria Sectorului 4. O altă influență este legată de faptul că s-au alocat... s-au realocat fonduri pentru plata drepturilor salariale aferente cadrelor didactice din ...(intervenție în sală fără microfon).... păi nu au fost redistribuite. Ele au fost inițial greșit puse pe trimestrul.... (intervenție în sală fără microfon)....Plătim și pe hotărârea instanțelor, problema este că acele sume au fost bugetate . Este vorba de indemnizația de concediu de odihnă acordată profesorilor. Totodată, la Direcția de Învățământ și Tineret au fost efectuate și virări de credite cu scopul de a asigura sumele necesare achitării bursei școlare. Cam acestea au fost modificările importante pe această virare de credite. Evident pentru punctul TRAF0.....”

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel: “ Îi dau eu argumentul. Pentru că ne îndreptămși administrația publică trebuie să se îndrepte către un tip de buget participativ, solicitarea cetățenilor din acea zonă, mă raportez la blocurile cu indicativul B, din acea zonă, oamenii au solicitat o astfel de (intervenție în sală fără microfon).... la noi pentru că nu îi ajută nimeni să facă.... De foarte mulți ani au făcut solicitare pentru a avea un punct TRAF0, au această problemă deosebită, în general cu condițiile de viață acolo, iar curentul electric nu le este de prisos. Din această cauză, am considerat oportun să îi sprijinim cu astfel de investiție.” (sunt intervenții în sală fără microfon)....

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel: “ Intrăm într-o discuție tehnică și știți cum se poate soluționa ”

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel: “ Domnul Primar, atâta timp cât prin Secretarul Primăriei acest proiect de hotărâre, ca de altfel toate proiectele de hotărâre, sunt contrasemnate pentru legalitate, este clar că executivul își asumă întreaga responsabilitate vizavi de legalitatea proiectelor de hotărâre. În aceeași măsură, este clar faptul că onoratul consiliu își dă votul vizavi de oportunitatea proiectului de hotărâre însă, vizavi de această speță, rămân totuși cu semne de întrebare pe care, cu siguranță dumneavoastră le-ați dezbătut în executiv, sau nu, dar cu siguranță v-ați asumat legalitatea acestui proiect de hotărâre” (sunt intervenții în sală fără microfon)....

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel: “ Este corect.”

DI consilier Ceacâr Sorin-Ioan: “ Sorin Ceacâr, consilier USB. Studiind rectificarea respectivă de buget am rămas siderat domnule Primar și în special cine a semnat, doamna Constanța Șerăngău, căreia vreau să îi fac o interpelare. Și acum mă adresez oamenilor din sală. Știți cât costă o licență de Microsoft Office? În accepțiunea Primăriei Sector 4 1800 lei, când ea costă maxim 600 lei, luată direct de la furnizor și dacă se iau două sute și de câte sunt în rectificare, ar veni undeva la 300 lei, diferența până la 1800 lei ce reprezintă? Doi. Dronă de 30.000 lei . De 30.000 lei! Nu știu dacă știți ce prețuri au dronele?! Au cumva rachetă la bord sau care e....? ”

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel: “ Dumneavoastră faceți interpelări sau faceți glume domnule consilier? ”

DI consilier Ceacâr Sorin-Ioan: “ Nu fac glume dar sunt puțin.....”

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel: “ Nu. Dar....”

DI consilier Ceacâr Sorin-Ioan: “ Sunt puțin nervos.”

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel: “ Inclusiv modalitatea.... Și eu sunt să știți dar am, reușit să-mi controlez stările de nervozitate, fiind medic, să știți.”

DI consilier Ceacâr Sorin-Ioan: “ Ok! Mă scuzați! ”

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel: “ Inclusive poziția dumneavoastră ireverențioasă îmi dovedește faptul că nu dovediți respect colegilor consilieri. Vă mulțumesc!”

DI consilier Ceacâr Sorin-Ioan: “ Vroiam... vroiam doar să vorbesc cu cetățenii din sală! Îmi dați voie?”

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel: “ Nu e nici o problemă. Aveți voie să ne respectați pe toți. Și eu sunt un cetățean al Sectorului 4.”

DI consilier Ceacâr Sorin-Ioan: “ Absolut!”

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel: “ La fel de mult cum sunt și dâșii! ”

DI consilier Ceacâr Sorin-Ioan: “ Bun!.. Să terminăm! Încă ceva! Licențe Karsperschi antivirus. Undeva la 2000 lei bucata. Dacă credeți că e normal să cheltuim zeci de mii, de milioane de lei, de roni, pentru niște lucruri care ar costa de zece ori mai puțin , asta e! Mulțumesc! ”

Președintele de ședință, DI consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Și eu vă mulțumesc! Bun! Acestea sunt niște prevederi bugetare, nu înseamnă neapărat că se dau sumele astea . Da? Pentru ceea ce spuneți dumneavoastră. Ele sunt prevăzute în buget la niște sume, nu neapărat ele se achiziționează la acești bani. ”

DI consilier Ceacâr Sorin-Ioan: “ Dar, mă scuzați! Cum s-a ajuns la sumele astea ? Asta mă miră pe mine. ”

Președintele de ședință, DI consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Bun! Cei de la Departamentul informatică o să ne spună. În momentul ăsta nici eu nu pot să vă dau acest răspuns. O să ne dea acest răspuns în scris, vizavi de treaba asta. ”

DI consilier Ceacâr Sorin-Ioan: “ Bun! Mulțumesc!”

Președintele de ședință, DI consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Da! Vă rog doamna consilier!”

Dna consilier Murgoci Mihaela: “ De aceea era necesar acel aviz al comisiei de buget în care toate aceste lucruri să poată fi analizate. Să le putem analiza din timp și repet încă o dată, nu este legal ceea ce faceți. Nu se poate veni cu proiecte de hotărâri dacă nu există avizul comisiilor de specialitate”

Președintele de ședință, DI consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Bun! Este ok! Am înțeles părerea dumneavoastră. Ea o să fie consemnată în procesul verbal, fără discuții. Fiind o ședință extraordinară nu este necesar avizul comisiei de specialitate. Iar.....”

Dna consilier Murgoci Mihaela: “ Pot să dau un citat din...din Regulamentul de Organizare și Funcționare al acestui consiliu?”

Președintele de ședință, DI consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Da! Regulamentul de Organizare și Funcționare al acestui consiliu nu bate o lege în nici un caz. Bun! Trec la vot acest proiect de hotărâre. O să-i dau și citire Proiect de hotărâre.... .. (intervenție fără microfon)... Spun doar preambulul hotărârii: < **Hotărâre privind rectificarea bugetului local al sectorului 4 pe anul 2016**

Consiliul Local al Sectorului 4,

Având în vedere :

- *Expunerea de motive a Primarului Sectorului 4 al Municipiului București;*
- *Raportul de specialitate al Direcției Economice nr. P.6.2/ 3680/ 27.06.2016;*
- *Hotărârea Consiliului Local nr. 44/ 29.02.2016 privind desființarea Direcției Administrare Parcuri și Zone Verzi Sector 4;*
- *Hotărârea Consiliului Local nr. 67/ 08.04.2016 privind modificarea și completarea hotărârii Consiliului Local nr. 44/ 29.02.2016 privind desființarea Direcției Administrare Parcuri și Zone Verzi Sector 4;*

Luând în considerare prevederile :

- *art.8. litera (a) art.19 alin.(1) litera (a), art.20 alin .(1) litera (a), art.26, art.39 alin.(3), (4), (5), (6) și (8) art.45, art.46 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale modificată și completată;*

În temeiul art. 45, alin. 2, lit. a), coroborat cu art. 81, alin. 2 lit. d) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată; cu modificările și completările ulterioare;

H O T Ă R Ă Ş T E : **Art. 1. Bugetul de venituri si cheltuieli al Consiliului Local Sector 4, a fost aprobat atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli** >, așa cum le aveți și dumneavoastră trecute în mapă. Cine este pentru? 16 voturi pentru (din însemnările făcute în sală) Se abține cineva? 5 abțineri (din însemnările făcute în sală) Cineva împotriva? 6 voturi împotriva (din însemnările făcute în sală) Vă mulțumesc! Proiectul a fost adoptat cu 16 voturi pentru. **Punctul nr.2 de pe Ordinea de zi-Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de posturi, pe anul 2016, la nivelul Sectorului 4 Aveți materialul la mapă.** ”

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel: “ Rog executivul să prezinte proiectul de hotărâre”

Președintele de ședință, DI consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Dna Director! Vă rog!”

Sef Serviciu Resurse Umane, Dna Stoica Anca: “ Bună ziua. Numele meu este Anca Stoica Sef Serviciu Resurse Umane. Sunt cea care a întocmit Raportul de specialitate. Având în vedere că la nivelul sectorului 4 s-a desființat Direcția de Administrare Parcuri și Zone de Agreement care avea în structura sa 102 posturi, prin Ordinele Prefectului, pe care le aveți anexate la material, au fost suplimentate..., a fost suplimentat numărul cu 23 de posturi pentru proiecte europene, față de anul trecut.... Cam astea sunt motivele pentru care numărul de posturi trebuie aprobat. Față de anul trecut am avut 1293 de posturi, am suplimentat cu 1305. ”

Președintele de ședință, DI consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Mulțumesc doamna Director.(sunt intervenții în sală fără microfon)....”

Sef Serviciu Resurse Umane, Dna Stoica Anca: “1293. Anul acesta avem 1305. Cele 102 posturi de la Direcția de Administrare Parcuri și Zone de Agreement au fost repartizate către celelalte direcții din subordinea Consiliului Local, inclusiv Aparatul de specialitate al Sectorului 4 .”

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel: “ Urmând a fi făcută organigrama ?”

Sef Serviciu Resurse Umane, Dna Stoica Anca: “ Urmând a fi făcute organigramele de către toate instituțiile descentralizate, în termen de 45 de zile lucrătoare de la data adoptării prezentei hotărâri.”

Președintele de ședință, DI consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Domnul consilier! Vă rog!”

DI consilier Turmac George-Adrian : “ Doamna Stoica am și eu o întrebare!”

Sef Serviciu Resurse Umane, Dna Stoica Anca: “ Spuneți !”

DI consilier Turmac George-Adrian : “Impozite și taxe locale. Se face o suplimentare de 75 de posturi.”

Sef Serviciu Resurse Umane, Dna Stoica Anca: “ La Direcția de Taxe și Impozite numărul nu a mai fost suplimentat de foarte mulți ani și activitatea este destul de complexă. ”

DI consilier Turmac George-Adrian : “ De acord cu dumneavoastră dar, este o suplimentare de peste 30%”

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel: “ Îmi dați mie voie să răspund ?”

Sef Serviciu Resurse Umane, Dna Stoica Anca: “ Legea nu prevede.....”

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel: “ Îmi dați mie voie! Ideea este următoarea domnul consilier. Îmi cer scuze că intervin. Din dorința de a îmbunătăți calitatea serviciilor prestate de Primaria Sectorului 4 ne interesează, în mod deosebit, ca în toate zonele unde avem relații cu publicul și aceasta este o zonă extrem de sensibilă, să avem un număr suficient de personal astfel încât oamenii să aibă parte, în momentele dificile pe care le au legate de plata taxelor, să nu stea la coadă, să fie tratați corespunzător, să fie consiliați. Din aceasta cauză avem nevoie de mai mult personal, pentru a deservi punctele noastre de lucru. ”

DI consilier Turmac George-Adrian : “ Dacă pot să continui? Eram curios, sincer, dacă s-a schimbat ceva în atribuțiile acestei direcții pentru că acest număr de posturi.... Este o suplimentare foarte mare și nu puneam la îndoială necesitatea serviciilor publice să fie... în interesul cetățenilor să fie prompte, doar că acest număr este, cum am spus, este destul de mare și vroiam să înțeleg care este oportunitatea ... ”

Primarul Sectorului 4, Dl Băluță Daniel: “ Este corect. Tocmai pentru că urmează organigrama, urmează o reformare, nu numai a acestei direcții, ci veți vedea și alte direcții care vor avea un alt sistem de funcționare... Elementele clare, vis a vis de aceste tipuri de mecanisme, le veți identifica în faza următoare, în momentul în care și în comisii vom discuta despre organigramă.”

Dl consilier Turmac George-Adrian : “ Vă mulțumesc!”

Primarul Sectorului 4, Dl Băluță Daniel: “ Vă mulțumesc și eu!”

Dl consilier Gâf-Deac Ioan : “ Domnule Primar! Eu apreciez chestiunea de suplimentare dar să știți că eu sunt... nu știu câți din... de aici dintre colegii mei... probabil că nu mulți dintre ei locuiesc în Sectorul 4, eu chiar locuiesc în Sectorul 4.... Problema este și de spațiu nu numai de personal. Deci poate, dacă dorim să eficientizăm foarte mult aceste instituții în lucru cu cetățeanul să le oferim și cetățenilor spații mai primitoare nu numai oameni mai mulți. În momentul de față dacă îi duceți.... mai aduceți 70 de oameni în aceleași birouri nu o să se întâmple nimic bun. Doi la mână, aș dori vă rog dacă puteți să ne explicați mecanismul prin care se eficientizează o instituție tăind un post. ”

Sef Serviciu Resurse Umane, Dna Stoica Anca: “ Acel post era vacant. ”

Dl consilier Gâf-Deac Ioan : “ Am înțeles! În ambele situații. ”

Primarul Sectorului 4, Dl Băluță Daniel: “ Pentru situația despre care ați vorbit vreau să vă spun următorul lucru: două elemente vreau să vă aduc în atenție Unu- Primăria Sectorului 4 își va muta temporar sediul, pentru că avem o finanțare de la Ministerul Dezvoltării. Este un contract semnat pentru acest sediu. De aceea ne vom muta. Cu certitudine, în momentul în care ne vom muta, întregul concept pe care îl are atât Aparatul Specific al Primarului, cât și direcțiile descentralizate ...conceptul acesta va fi diferit, întrucât într-un singur spațiu, într-un singur punct, trebuie să se găsească absolut toate direcțiile, absolut toate unitățile Primăriei, astfel încât un cetățean în momentul în care vine în acest punct să poată să își obțină de la o autorizație de construire până la un certificat fiscal și absolut orice lucru de genul acesta. Pe de altă parte, știți că la Piața Progresul, de exemplu, avem, la etaj, o porțiune de clădire inefficientă. Deja, apropo de ceea ce discutăm despre spații, avem încă două locații pe care intenționăm să le deschidem în lucru cu publicul astfel încât acest act civic pe care cetățenii îl au, de a plăti taxele și impozitele, să se poată desfășura în cât mai multe locații, tocmai pentru a evita cozile pe care le-am văzut și pentru a funcționa așa cum este normal. Ne îndreptăm către un alt punct. ”

Dl consilier Gâf-Deac Ioan : “ Vă mulțumesc frumos! Rămâne întrebarea dacă în ambele situații era vorba de post vacant? ”

Sef Serviciu Resurse Umane, Dna Stoica Anca: “ În toate situațiile au fost...este vorba de posturi vacante, nu de cele ocupate. ”

Dl consilier Gâf-Deac Ioan : “Bine Mulțumesc frumos! ”

Președintele de ședință, Dl consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Mulțumesc. Da! Domnul Drăgan ”

Dl consilier Moulin Guilhem Christian: “ Buna ziua. Sunt Guilhem Moulin, consilier USB Eu am trei puncte. Primul. Cum puteți să spuneți că luați un angajat de la Direcția de Administrare Parcuri și Zone de Agreement și puneți la Direcția de Impozite și Taxe Locale. Deja nu se poate..... ”

Președintele de ședință, Dl consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Nu! ”

Primarul Sectorului 4, Dl Băluță Daniel: “ Imi cer scuze! Nu! Nu ați înțeles!... ”

Dl consilier Moulin Guilhem Christian: “ Ba da! Așa ați spus mai devreme ... ”

Primarul Sectorului 4, Dl Băluță Daniel: “ Aveți o problemă cu a înțelege ceea ce s-a întâmplat... ”

Dl consilier Moulin Guilhem Christian: “ Am înțeles ce s-a întâmplat...Ce ați spus. ... ”

Primarul Sectorului 4, Dl Băluță Daniel:“ Nu! Nu cred! Nu! Nu!.... Întrebarea dumneavoastră nu este una pertinentă și de aceea nu vă răspund la ea.! ... ”

Dl consilier Moulin Guilhem Christian: “ Dar ... ”

Primarul Sectorului 4, Dl Băluță Daniel:“ Ok! Cu tot respectul nu... nu despre asta este vorba... ”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: “ Al doilea punct. Ați spus că trebuie să fie mai mulți angajați la Direcția de Impozite și Taxe Locale. Eu zic că mergem pe o cale greșită. Trebuie să facem jumate angajații. Ok. Și jumate investiții în sisteme informatice. Personal, eu nu mă mai duc să plătesc impozitele locale la birou. Plătesc pe internet. ... ”

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel:“ Ok. Știți câți cetățeni în Sectorul 4 au acces la internet? De curiozitate. ”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: “ La București sunt foarte mulți.. ”

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel:“ Nu! Nu! În Sectorul 4 v-am întrebat. Direct. În Sectorul 4. ”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: “ Nu știu exact.... ”

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel:“ Este foarte important! Noi cunoaștem exact aceste date. Vreau să vă spun că 50% din cetățenii Sectorului 4, doar 50%, au acces la serviciile de internet. Sectorul 4 alături de Sectorul 3 unde accesul este mai slab , 30% din cetățenii Sectorului 5 au acces la internet , își plătesc în această formulă taxele și impozitele. Dovadă stau și statisticile pe care le avem de la ghișeul.ro de la site-ul de specialitate prin care se pot face aceste plăți. Din această cauză, este necesar pentru a menține gradul de încasare al Primăriei, este necesar să avem puncte în care contactul fizic..., aveți dreptate, într-o situație în care toată lumea ar avea acces la internet, ar fi perfect. Ceea ce trebuie să facem, în același timp, este să luptăm ca toți cetățenii Sectorului 4 să aibă acces la internet. Din această cauză, am considerat că este oportun să avem mai multe puncte de colectare a taxelor, pentru că nu este suficientă doar această formulă de internet pentru că, repet, doar 50% dintre cetățenii Sectorului 4 au acces și o să vă pun la dispoziție aceste sondaje. ”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: “ Ok! Și al 3-lea este că toate modificările de organigrame, de număr de posturi, trebuie să treacă, la fel ca la buget, de comisia de specialitate. Și.... ”

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel:“ Bineînțeles! Obligatoriu trebuie să se întâmple acest lucru ! Și veți vedea obiectiv că se va întâmpla acest lucru. Chiar vă invit în cursul zilei de joi pe toți colegii lideri de grup , să putem să discutăm împreună despre modalitatea în care plasăm..... joi sau vineri Cum puteți? Măine sau poimăine? Rămânem după ședință să discutăm. Pentru că trebuie să ne întâlnim să putem să organizăm comisiile astfel încât, în sală, în momentul în care le votăm să știm exact despre ce este vorba. ”

Președintele de ședință, DI consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Domnul consilier! Vă rog! ”

DI consilier Ștefan Daniel-Laurențiu: “ Bună ziua. Mă numesc Daniel Ștefan. O să discut nu neapărat despre legalitate, că am înțeles că vor veni și avizele de la ANFP, iar organigrame, ROF-uri, stat de funcții se vor face în 45 de zile în eventualitatea aprobării . Ridic câteva întrebări apropo de oportunitatea modificării aparatului . Am și eu o întrebare doamna Directoare: Cele 102 persoane de la Direcția de Administrare Parcuri și Zone de Agreement, ce s-a întâmplat cu ele? ”

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel:“ Vă răspund eu. Doamna Directoare nu știe. Și îi voi fi recunoscător colegului care ”

DI consilier Andrușceac Antonio:intervenție fără microfon.....

Președintele de ședință, DI consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “Ce să știe domnul consilier?!.... ”

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel:“ Domnul consilier! Vă rog frumos! Știți ce se întâmplă?!... Știți ce se întâmplă?!... Maniera.... O secundă vă rog.....O secundă!.. Agresivitatea să știți (intervenție în sală fără microfon) Nu este jobul doamnei Director să știe unde s-au dus 102 oameni care au fost excluși din Aparatul Primăriei și este o întrebare pertinentă pe care colegul consilier a pus-o pentru că este normal... se gândește la faptul că am putea fi situația în care 102 persoane,... da!....nu mai au loc de muncă și este o întrebare pertinentă. Am avut în legislatura trecută o Hotărâre de Consiliu prin care aceste 102 persoane , care se ocupau de întreținerea parcului, au fost preluate de societatea comercială SC ADPP 4 SA. Ei au exact același tip de activitate.. Da!?!...Acești oameni nu au

rămas pe drumuri. Ei fac în continuare aceeași activitate, exact în același post. Doamna Director doar a constatat faptul că există posturi libere pentru ca s-a desființat o direcție Ce s-a întâmplat cu oamenii nu este treaba dânzei. Din această cauză este firesc să vă răspund eu la această întrebare. Și puteți verifica și hotărârea de consiliu . Colegii din legislatura trecută vă pot confirma acest lucru . Avem toți oamenii angajați acolo. ”

DI consilier Ștefan Daniel-Laurențiu: “ O avem la mapă. Mulțumesc domnule Primar. E la mapă. Da. A fost prezentată. Asta vroiam să subliniez practic pentru că numărul Aparatului Primăriei nu crește doar cu 8 persoane din ce vedem Creșterea reală este undeva la 110 persoane. ”

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel:“ Nu! Vreau să rețineți că nu crește! Este o foarte mare diferență. Numărul de posturi.... ”

Sef Serviciu Resurse Umane, Dna Stoica Anca: “ 40 în Aparat.... ”

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel:“ Numărul de posturi pe care l-am avut în urma acestor desființări a rămas în Aparat. Ceea ce facem este să facem o redistribuire a lor. Oamenii ca și tip de atribuție nu mai lucrează pentru Primăria Sectorului 4. Ei s-au angajat la o societate comercială. Nu este tot una. Da? este o prezumție. S-au angajat la o societate comercială. Da? Din această cauză posturile din administrația publică locală sunt acestea , în acest moment, iar ele a existat această necesitate de a redistribui. Nu au crescut. Asta vreau să subliniez. ”

DI consilier Ștefan Daniel-Laurențiu: “ Am înțeles! Am sesizat aspectul pentru că am văzut și hotărârea din a 2-a. Și o ultimă întrebare. Din cele 59 de posturi care erau la Direcția de Învățământ din care rămân 40.... nu văd bine... Scuze că nu am ochelarii ... Câte erau ocupate din cele 59. ”

Sef Serviciu Resurse Umane, Dna Stoica Anca: “ 40. Am desființat vacantele. ”

DI consilier Ștefan Daniel-Laurențiu: “ Restul sunt ocupate. ”

Sef Serviciu Resurse Umane, Dna Stoica Anca: “ Da. ”

DI consilier Ștefan Daniel-Laurențiu: “ Atunci e OK. Mulțumesc frumos! ”

Primarul Sectorului 4, DI Băluță Daniel:“ Au fost vacante . De altfel voi apela la sprijinul dumneavoastră și o să discutăm acest lucru și în comisii Această Direcție de Învățământ și Tineret.... există câteva idei în ceea ce privește restructurarea sau destructurarea ei și vom lua împreună o decizie la momentul potrivit. ”

DI consilier Ștefan Daniel-Laurențiu: “ Vă mulțumesc. ”

Președintele de ședință, DI consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Mulțumesc! Vă propun să trecem la vot acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? 16 voturi pentru (din însemnările făcute în sală) Se abține cineva? 5 abțineri (din însemnările făcute în sală) Cineva împotriva? 6 voturi împotriva (din însemnările făcute în sală) Vă mulțumesc. Acest proiect a fost aprobat cu 16 voturi pentru. Trecem la **punctul 3** de pe Ordinea de zi- **Proiect de hotărâre privind alegerea Viceprimarului Sectorului 4** Vă rog frumos dacă aveți propuneri? Domnul consilier! ”

DI consilier Peptan Mihai: “ Grupul PSD îl propune pe Domnul Bogdan Delegeanu ”

Președintele de ședință, DI consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “Mulțumesc. Alte propuneri? ”

DI consilier Turmac George-Adrian: “ Grupul PNL îl propune pe Domnul Răzvan Sava. ”

Președintele de ședință, DI consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Mulțumesc. În acest moment sunt două propuneri. Mai există și o altă propunere? Mulțumesc. Deci sunt 2 propuneri. Vă rog frumos să faceți buletinele de vot! Până atunci, o pauză de cinci minute. Vă mulțumesc! ”

Președintele de ședință, DI consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Așa deci.... aș dori să explic puțin modalitatea de vot. Fiecare dintre dumneavoastră va primi un buletin de vot pe care sunt înscrise cele două nume. Sub fiecare nume se află DA sau NU. Modalitatea de vot este aceea de a încercui opțiunea dumneavoastră. ”

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel: “ La fiecare ? ”

Președintele de ședință, DI consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Da. La fiecare. Dacă opțiunea este NU, se încercuiește NU. Se va vota în cabina de vot. Vă mulțumesc. Da! Spuneți doamna consilier! ”

Dna consilier Murgoci Mihaela: “ Grupul consilierilor USB se va abține de la acest vot și cer consemnarea în Procesul verbal a acestui lucru. Și... să ne spuneți cum vom proceda! ”

Președintele de ședință, Dl consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Ori încercuiți tot, ori nu încercuiți nimic și atunci voturile se anulează. Mulțumesc! Bun! Atunci, ca să nu stăm neapărat în ordine alfabetică, vă invităm la vot. Vă rog! ”

Președintele de ședință, Dl consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Rog comisia de validare să se pregătească pentru numărarea voturilor. Au votat toți consilierii prezenți? Da? Mulțumesc. Comisia de validare! Vă rog! Domnul Andrușceac, vă rog! ”

Dl consilier Peptan Mihai: “ Vă mulțumim stimați colegi pentru răbdare. În urma procesului de votare Comisia de validare aleasă prin Hotărârea Consiliului Local al sectorului 4 nr.1/22.06.2016 s-a întrunit iar referitor la cele două propuneri pentru funcția de viceprimar: Dl. DELEGEANU Dan-Bogdan și Dl. SAVA Ioan-Răzvan au obținut următoarele rezultate: Dl. DELEGEANU Dan-Bogdan 16 voturi pentru, 5 voturi împotriva, 6 voturi nule. Felicitări domnule viceprimar! Dl. SAVA Ioan-Răzvan 5 voturi pentru, 16 voturi împotriva, 6 voturi nule din care 27 voturi exprimate, 27 de consilieri prezenți la vot. Felicitări încă o dată domnule Delegeanu!”

Președintele de ședință, Dl consilier Delegeanu Dan-Bogdan: “ Mulțumesc! Dacă îmi permiteți, în urma acestui rezultat la vot vreau să vă mulțumesc tuturor, atât celor care au votat în favoarea mea cât și celor care nu au votat în favoarea mea. Îmi doresc ca, în acest mandat, să facem o echipă pentru administrație și..... dorința mea este să lucrăm împreună pentru folosul locuitorilor Sectorului 4. Vă mulțumesc mult pentru încrederea acordată. Și acum voi da citire hotărârii: < **Hotărâre privind alegerea Viceprimarului Sectorului 4.**

Consiliul Local al Sectorului 4,

Având în vedere procesul verbal al Comisiei de validare privind alegerea Viceprimarului Sectorului 4;

Având în vedere prevederile art.11 din Regulamentul cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale, aprobat prin Legea nr. 673/2002;

În temeiul art. 57 alin. 3 și alin. 7 din Legea nr. 215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, privind administrația publică locală;

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se alege în funcția de Viceprimar al Sectorului 4 domnul Dan-Bogdan DELEGEANU

Art.2. Pe perioada exercitării mandatului domnul Viceprimar Dan-Bogdan DELEGEANU își păstrează și statul de consilier local, fără a beneficia de indemnizația aferentă acestui statut. >

Și acum supun la vot această hotărâre. Cine este pentru? Da! Având în vedere că este unanimitate nu mai întreb de voturi nule și de abțineri și de voturi împotriva. Hotărârea a fost adoptată în unanimitate. Vă mulțumesc foarte mult. Având în vedere faptul că a fost ultimul punct pe ordinea de zi a ședinței extraordinare, cu aceasta închei ședința. Vă mulțumesc! Și o seară bună în continuare! ”

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Dan-Bogdan DELEGEANU

p SECRETARUL SECTORULUI 4,

Otilia Iustiniana VÎLCEA

**SERVICIUL TEHNIC CONSILIU LOCAL
ȘI DOCUMENTE ELECTORALE,
SEF SERVICIU**

Aneta CRISTESCU

Transcris,

Consilier Mustăța Mirela